



Полный гид по выбору брокера

Введение

При выборе брокера для различных финансовых рынков важно учитывать несколько ключевых факторов.

Представленный подход к выбору брокера поможет Вам принять правильное решение и начать свою практику трейдера.

При выборе брокера мы руководствуемся принципами:

- **Регулирование и лицензия**

Убедитесь, что брокер регулируется авторитетным финансовым органом, таким как Центральный Банк РФ или Комиссия по ценным бумагам и биржам США (SEC), Управление по финансовому регулированию и надзору Великобритании (FCA) или Европейское управление по ценным бумагам и рынкам (ESMA). Это гарантирует, что брокер придерживается строгих стандартов безопасности и прозрачности.

- **Комиссии и спреды**

Изучите структуру комиссий, спредов и дополнительных платежей у брокера. Начинающим трейдерам следует искать брокера с низкими комиссиями и узкими спредами, чтобы минимизировать затраты на сделки.

- **Простые инструкции и руководство для пользователя**

Выберите брокера, который предоставляет полные и подробные инструкции по регистрации, пополнению счета, установки торговых платформ, включая вебинары, обучающие статьи, видеоуроки и демо-счета. Это поможет быстрее освоиться и правильно организовать рабочий инструментарий.

- **Платформа и инструменты для торговли**

Проверьте, какие торговые платформы предлагает брокер. Убедитесь, что платформа интуитивно понятна и удобна в использовании, а также имеет необходимые инструменты для анализа рынка и управления рисками.

- **Поддержка клиентов**

Оцените качество поддержки клиентов. Важно, чтобы брокер предоставлял оперативную и квалифицированную помощь через различные каналы связи (телефон, электронная почта, чат), особенно на начальном этапе торговли.

Следуя этим принципам, Вы сможете выбрать надежного брокера, который обеспечит безопасные и удобные условия для торговли.

Смотрите гид далее, для того, чтобы выбрать брокера для конкретного рынка, на котором Вы планируете работать.



Для рынка FOREX в РФ

Для торговли на рынке Форекс важно выбирать лицензированные дилерские центры.

В РФ таких центра всего 4:

- 1) Альфа-Форекс (<https://alfaforex.ru/>)
- 2) ВТБ-Форекс (<https://vtbforex.ru/>) На данный момент приостановил прием клиентов, следим за новостями на сайте.
- 3) Финам-Форекс (<https://finamfx.ru/>)
- 4) БКС-Форекс (<https://bcs-forex.ru/>)

Эти центры имеют лицензии ЦБ РФ (<https://www.cbr.ru/>) , что гарантирует определенный уровень безопасности и надежности.

Они идеально подходят для новичков, так как предлагают понятные, удобные платформы для торговли, качественную поддержку и прозрачные условия работы.

Деньги участников в таких центрах защищены законом и дилеры не манипулируют биржевыми данными, например, внезапно расширяя спреды* или на ходу меняя какие-то условия торговли.

Торговать в этих центрах может быть максимально удобно и комфортно.

Они не предоставляют огромные плечи**, что значительно упорядочивает торговлю новичка, не позволяя ему потерять депозит во время своих первых сделок.

Кроме того, лицензированные дилерские центры являются налоговыми агентами и сами за Вас рассчитывают и уплачивают налог с прибыли, что значительно облегчает работу начинающему трейдеру.

*Спред — это разница между лучшими ценами покупки и продажи торгового актива.

**Плечо — это соотношение собственных средств инвестора к заемным. Торговля с плечом позволяет купить больше активов и, соответственно, получить больше прибыли, но если актив упадет в цене, убыток тоже увеличится. Кредитное плечо — платная брокерская услуга.

Если Вы только начинаете работать на рынке — рекомендуем выбирать именно лицензированного дилера.

Оффшорные и зарубежные центры

Использование оффшорных и зарубежных брокеров может нести дополнительные риски. Важно внимательно изучить репутацию и условия работы таких компаний.

Проверьте, доступна ли регистрация в этом центре для Вашей страны и не противоречит ли торговля в такой компании закону Вашей страны.

Посмотрите какие разрешительные документы имеет компания, от какого руководящего центра или комиссии. Кем одобрена и разрешена деятельность компании.

Например, деятельность компании может одобрять Комиссия по ценным бумагам и биржам США (SEC), Управление по финансовому регулированию и надзору Великобритании (FCA) или Европейское управление по ценным бумагам и рынкам (ESMA).

Проверьте размер минимального депозита, плату за открытие счета, комиссии за совершение покупок и продаж финансовых активов, условия ввода и вывода средств.

Пообщайтесь с поддержкой компании, выясните все интересующие Вас вопросы, ДО того, как пополните счет. И обязательно поинтересуйтесь, как происходит процесс вывода средств, каким образом решаются форс-мажорные ситуации и как защищены Ваши средства..

Если Вы все же решите выбрать оффшорный центр — изучите [сравнительную таблицу](#)

(<https://idvd.su/idvd/a/61198566>) и подберите для себя максимально подходящий вариант.

Торговля на Московской бирже

Московская биржа — это крупнейшая биржа в России. Официальный сайт биржи располагается здесь <https://www.moex.com/>

Для работы на ней Вам понадобятся проверенные брокеры.

Выбор брокера зависит от Вашей торговой стратегии. Если Вы не торгуете активно, а лишь иногда покупаете акции, облигации и считаете себя инвестором, то можно использовать услуги Вашего банка.

Обычно банк может заключить с Вами договор на брокерское обслуживание.

Например, ВТБ или Т-банк. Как правило, у банка есть отдельное приложение, в котором удобно покупать и продавать ценные бумаги и смотреть аналитику своего портфеля.

Выбирая платформу для покупки ценных бумаг, проверьте комиссии за покупку и продажу, стоимость обслуживания брокерского счета и выбирайте выгодный для Вас банк.

А вот для активной торговли на Мосбирже и совершения быстрых сделок, может понадобиться брокер, который предоставляет удобную платформу для торговли.

Чаще всего, удобно пользоваться услугами

- Финам (сайт: <https://www.finam.ru/>)
- БКС (сайт: <https://broker.ru/>)

Эти брокеры также имеют лицензию ЦБ РФ и являются налоговыми агентами, что значительно упрощает работу трейдера-новичка.

Например, Финам предоставляет удобную и привычную многим торговую платформу MT5. Также у них есть свое мобильное приложение, они дают возможность торговать с помощью QUIK и TRANSAQ.

Полный список торговых платформ Финама
https://www.finam.ru/howtotrade/welcome#best.area_all

Работа с брокерами Московской биржи обеспечивает доступ к широкому спектру финансовых инструментов и низким комиссиям.

На сайтах этих брокеров есть все необходимые инструкции о том, как получить доступ к необходимой платформе.

А если появляется вопрос, его всегда можно задать в поддержку, сотрудники отвечают быстро в рабочие часы и помогают решить возникшую проблему.

Для работы с инструментами на Московской бирже может потребоваться пройти тестирование для неквалифицированного инвестора. Как это сделать смотрите в группе Инфоклуба по этой ссылке:
<https://idvd.su/idvd/a/61198280>.

Торговля криптовалютами

Криптовалютный рынок бурно развивается и выбрать площадку для работы может быть трудно.

Торговать криптовалютой можно напрямую на биржах и через брокеров.

Давайте разберемся с тем, какие бывают биржи.

Централизованные биржи

На централизованных биржах Ваши средства хранятся на счетах самой биржи. Это удобно, но несет в себе риски, связанные с возможными взломами.

Способы пополнения счета у каждой биржи могут быть разные, обязательно проверяйте доступные для Вас.

Децентрализованные биржи (DEX)

На DEX торговля происходит напрямую между пользователями без посредников. Сделки совершаются на основании встречных заявок на покупку и продажу активов.

Это снижает риски, связанные с хранением средств на бирже. Одним из недостатков DEX считается ограниченность выбора активов.

Нужно учитывать также риски блокировки доступа россиян к торгам и заморозки их активов по причине санкций.

С какими биржами мы чаще всего работаем

- Bybit — [зарегистрироваться](#)
- OKX — сайт биржи <https://www.okx.com/ru>
- Coinbase Exchange — сайт биржи <https://www.coinbase.com/ru/exchange>
- MEXC Crypto Exchange — [ссылка для регистрации](#)

Для торговли на биржах лучше пройти верификацию KYC для подтверждения вашей личности.

Список всех лучших доступных крипто валютных бирж можно посмотреть на сайте

<https://coinmarketcap.com/ru/rankings/exchanges/>

Выбирая биржу, ориентируйтесь на доступность ввода и вывода средств, проверяйте рейтинг биржи на основе трафика, ликвидности, объемов торгов.

Помните, что криптовалютный рынок только развивается и еще не зарегулирован полностью, работа на биржах сопряжена с риском потери средств.

Заводите ровно столько средств, сколько Вы будете готовы потерять, если возникнут риски блокировки аккаунта или взлома биржи.

Торговать криптовалютой можно не только напрямую на бирже, а также и через брокеров.

Выбор брокера или биржи

При выборе брокера или биржи важно сравнить количество доступных инструментов и размер комиссий.

Если Вы занимаетесь скальпингом, выбирайте платформы с низкими комиссиями и широким набором инструментов.

Например, самый распространенный брокер для работы с криптовалютой: Tiger.com Broker — [пройти регистрацию](#).

Этот брокер, предоставляет доступ к торгам на спотовом и фьючерсном рынках криптобирж Binance, Bybit и OKX.

Чтобы торговать через брокера, регистрироваться на этих биржах не нужно. Достаточно просто открыть счет у брокера и можно торговать на всех доступных площадках. Средства клиентов размещаются на биржах в кастодиальных кошельках* от имени TT Broker.

Tiger Trade Broker зарегистрирован в Швейцарии, регулируется Швейцарским органом по надзору за финансовым рынком (FINMA/Swiss Financial Market Supervisory Authority) и имеет лицензию SRO ARIF №3799.

Преимущества торговли через брокера:

- Три биржи доступны в одном аккаунте.
- Пониженные комиссии.
- Через брокера могут торговать трейдеры, которые столкнулись с ограничениями на бирже. Например, пользователи из России могут торговать на Binance через аккаунт Tiger.com Broker.

Недостатки: ограниченный доступ к продуктам бирж. Например, нет доступа к P2P-рынкам и пассивным инвестиционным инструментам. Доступ только к торгам на спотовом и фьючерсном рынках. Но для трейдинга этого достаточно.

Пополнение брокерского счета и вывод средств – только в криптовалюте. Завести фиат «напрямую» нельзя. Решение этой проблемы может быть таким: купить криптовалюту на P2P-рынке [Bybit](#) (или другой биржи), а затем перевести ее через блокчейн на счет [Tiger.com Broker](#).

*Кастодиальный криптовалютный кошелек — это кошелек, в котором приватные ключи хранятся и управляются третьей стороной от вашего имени. Другими словами, владелец такого кошелька не имеет полного контроля над своими средствами и не может подписывать транзакции.

Пять советов по выбору криптовалютной биржи

1. Надежность и безопасность

- Проверяйте репутацию биржи через отзывы и независимые исследования.
- Убедитесь, что биржа использует двухфакторную аутентификацию (2FA) и безопасное хранение активов.

2. Комиссии и сборы

- Ознакомьтесь с комиссиями за торговлю, ввод и вывод средств.
- Избегайте бирж со скрытыми комиссиями.

3. Ассортимент криптовалют

- Убедитесь, что на бирже доступны интересующие вас криптовалюты и рынки.

4. Ликвидность и объемы торгов

- Выбирайте биржи с высоким объемом торгов для лучшей ликвидности и меньших спредов.

5. Удобство использования и поддержка

- Обратите внимание на интерфейс биржи, торговую платформу и наличие мобильного приложения.
- Проверьте, насколько быстро реагирует поддержка на запросы и доступна ли она на Вашем языке (или языке, который Вы понимаете).

Эти советы помогут Вам сделать правильный выбор и начать успешную торговлю.

Заключение

Выбор брокера — это один из самых важных шагов на пути к успешной торговле для начинающего трейдера.

Следуя приведенным рекомендациям, Вы сможете найти надежного партнера, который предоставит все необходимые инструменты и поддержку для комфортной и эффективной работы на финансовых рынках.

Регулирование и лицензия обеспечат Вам спокойствие и уверенность в том, что брокер придерживается строгих стандартов безопасности и прозрачности.

Это важный фактор, который поможет избежать множества потенциальных проблем и защитить Ваши инвестиции.

Низкие комиссии и узкие спреды позволят Вам минимизировать затраты на сделки и максимизировать прибыль.

Изучение структуры комиссий поможет избежать неожиданных расходов и лучше планировать свои торговые стратегии.

Подробные инструкции предоставят Вам все необходимые шаги для успешного старта. Гайды и видео уроки помогут быстрее освоиться и привыкнуть к техническим особенностям и личному кабинету.

Удобная торговая платформа с необходимыми инструментами для анализа и управления рисками обеспечит Вам комфортную и продуктивную работу.

Интуитивно понятный интерфейс и функциональность платформы станут залогом вашей эффективности.

Качественная поддержка клиентов обеспечит оперативное решение любых возникающих вопросов и проблем, особенно на начальном этапе торговли.

Быстрая и профессиональная помощь через различные каналы связи сделает Ваш опыт работы с брокером более комфортным.

Помните, что выбор брокера — это Ваш первый шаг к успешной карьере в трейдинге.

Следуя этим принципам и рекомендациям, Вы сможете сделать осознанный и обоснованный выбор, который станет основой вашего успеха.

Пусть Ваш путь в мире финансов будет успешным и плодотворным!



СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПОДАРКИ!


«Психология успеха для трейдера»



Одна из самых важных тем для трейдера.

Мы берем только практический опыт и даем рекомендации, которые проверили на себе и они действительно работают.

Документ, который будет доступен Вам после подписки — это буквально «личное откровение» трейдера с опытом 20+ лет.

 Забирайте эти рекомендации и используйте для того, чтобы справиться с проблемой, никогда не сдаваться и продолжать идти к своей цели!

Переходите по ссылке, подписывайтесь и мы пришлем Вам этот драгоценный материал:

 <https://idvd.su/idvd/a/61197932>

Мини-книга «Пособие начинающего FOREX-трейдера»



Это небольшое пособие создано для Вашего быстрого старта на рынке FOREX.


Здесь не будет долгой скучной теории и исторических экскурсов.

Объяснено всё очень простым языком.

И хотим сразу Вас предупредить, что не нужно ничего заучивать.

Всё постепенно встанет на свои места в ходе дальнейшей практики на уроках курса.

А к этому пособию Вы всегда сможете вернуться в случае необходимости.

 Переходите по ссылке, подписывайтесь и мы пришлем мини-книгу:

 <https://idvd.su/idvd/a/61197933>

PDF-инструкция для инвесторов «Как обыграть фондовый рынок в 2 раза, инвестируя по циклам?»



В данном отчете Вы узнаете об инвестиционной стратегии для российского фондового рынка, которая по своей простоте может сравниться с пассивным инвестированием в акции, но позволяет зарабатывать значительно больше с меньшим риском.

Если вы живете не в России, то легко можете использовать эту методику с помощью CFD через форекс-брокеров, предоставляющих CFD на акции РФ.

В качестве исследуемого актива была выбрана обыкновенная акция Сбербанка.

Исследования проводилось с помощью нашей разработки — конструктора циклических стратегий «Циклон».

🎁 Переходите по ссылке, подписывайтесь и скачивайте PDF-инструкцию:

✓ <https://idvd.su/idvd/a/61197938>

Полное руководство «Типы ордеров на бирже»



Одним из ключевых элементов успешной торговли являются различные типы ордеров, которые позволяют трейдерам эффективно управлять своими позициями.

Внимательное изучение и применение этих инструментов поможет Вам лучше управлять инвестициями и минимизировать риски.

🎁 Получите полное руководство о том, какие основные типы ордеров, используются на бирже по ссылке:

✓ <https://idvd.su/idvd/a/61197931>

Урок по финансовому планированию и шаблон для расчета личного финансового плана трейдера



«Сколько я буду зарабатывать и как правильно ставить цели?»

Смотрите ответ на этот вопрос в специальном видео.

Вы увидите, как придерживаться четкой стратегии, установить реальные цели и ожидания, снизить эмоциональное напряжение, связанное с торговлей.

А также мы покажем простой путь для увеличения шансов на достижение поставленных целей в Вашем трейдинге!

🎁 Переходите по ссылке, подписывайтесь и смотрите урок (не забудьте скачать шаблон финансового плана):

✓ <https://idvd.su/idvd/a/61197934>

ПОДПИШИТЕСЬ НА ЭТИ КАНАЛЫ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ЕЩЕ БОЛЬШЕ ПОЛЬЗЫ:

👉 «СТРИЖ про трейдинг» <https://idvd.su/idvd/a/61197927>



Канал Евгения Стрижа, 20+ лет на рынке.

Показывает, как сделать +455% за 2 месяца. И учит понимать любые рынки.

👉 «Есть Тёма» <https://idvd.su/idvd/a/61197928>



Артём Дудкевич, трейдер-рокер. Учит стабильно зарабатывать 5.000+ в день на FOREX, уделяя трейдингу до 1 часа.

👉 «Чамин, трейдинг, алгоритмы»

<https://idvd.su/idvd/a/61197929>



Авторский канал Владимира Чамина. Профессиональный алготрейдер и управляющий с 2003. Взломал трейдинг с помощью автоматизации («Циклон», «Автотренд»).

👉 «Трейдинг с Любовью» <https://idvd.su/idvd/a/61197930>



Душевный канал Любви Зуевой.

В трейдинге с 2013. Точно знает, с чего начать новичку, чтобы не слиться.

👉 «Трейдинг для жизни» <https://idvd.su/idvd/a/61197926>



Авторский канал Дмитрия Брылякова о том, как умножить счёт в ЧЕТЫРЕ РАЗА на полном автомате за 2 месяца с риском до 5% (см. пруфы в закрепе).

Желаем Вам успехов в торговле! ❤️